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DECLARACIÓ RESPONSABLE COM A DIRIGENT, D'ACCEPTACIÓ DE LES CONDICIONS D’ORGANITZACIÓ D’ACTIVITATS FÍSIQUES I/O ESPORTIVES DURANT LA FASE DE REPRESA DE L’ACTIVITAT ESPORTIVA A CATALUNYA, D’ACORD AMB EL PLA D’ACCIÓ DEL DESCONFINAMENT ESPORTIU DE CATALUNYA
D’acord amb el Decret 63/2020, de 18 de juny, de la nova governança de l’emergència sanitària provocada per la COVID-19 i l’inici de l’etapa de la represa al territori de Catalunya, així com també estableix la Resolució SLT/1429/2020, de 18 de juny, per la qual s'adopten mesures bàsiques de protecció i organitzatives per prevenir el risc de transmissió i afavorir la contenció de la infecció per SARS-CoV-2, la Secretaria General de l’Esport i de l’Activitat Física ha adoptat les mesures bàsiques de protecció i organitzatives per prevenir el risc de transmissió i afavorir la contenció de la infecció per SARS-CoV-2 al sector esportiu. 
Per aquest motiu, d’acord amb el que s’estableix a l’annex del Pla d’Acció pel Desconfinament Esportiu de Catalunya aprovat pel PROCICAT i de les actualitzacions que es puguin aprovar d’acord amb les condicions epidemiològiques dels diferents territoris, 
En/na [Nom i cognoms] amb DNI/NIE [Número] com a representant legal de/del [Nom de l'entitat] amb NIF [Número], com a entitat participant a [Nom de l'activitat] que té previst portar a terme els dies/mesos [Data] a [Data].
En/na [Nom i cognoms] amb DNI/NIE [Número] i telèfon de contacte [Número], als efectes del que s’estableix al Pla d’Acció del Desconfinament Esportiu de Catalunya, actuarà com a responsable de l’aplicació de les mesures organitzatives i de protecció individual establertes a l’esmentat Pla d’Acció així com a la resolució SLT/1429/2020. Aquest responsable també serà l’interlocutor amb l’autoritat sanitària en cas que sigui necessari.
Declaro sota la meva responsabilitat:
· Que he llegit amb detall i em comprometo al compliment de les informacions contingudes al Protocol de represa de les activitats esportives i competicions de la Unió de Consells Esportius de Catalunya i les adaptacions a l’activitat esmentada anteriorment, i em comprometo al seu compliment. 
· Que he llegit amb detall i entès les informacions contingudes a l’annex 1 del Pla d’Acció pel Desconfinament Esportiu de Catalunya de la Secretaria General de l’Esport i de l’Activitat Física.
· Que els membres de l’entitat, coneixen el protocol de l’activitat a la qual participen, i es comprometen al seu compliment.
· Que informaré als membres de l’entitat, del protocol d’ús de la instal·lació on es desenvolupi cada jornada de lliga.
· Que tots els inscrits a les activitats esportives objecte d’aquesta declaració han presentat una declaració responsable on hi consta que durant els darrers 14 dies i en aquest moment, no han tingut cap simptomatologia compatible amb la COVID-19, no han estat positiu de la COVID-19, no han conviscut amb persones que ho han estat ni han tingut contacte estret amb persones afectades per la mateixa, així com el compromís d’informar de qualsevol canvi en el seu estat de salut per així mantenir actualitzada la seva vigència.
· Que facilitaré la relació de persones inscrites a la lliga i indicaré el grup estable al qual pertanyen, a l’inici de la lliga i abans de cada jornada. Aquests grups, estaran plenament consolidats per poder participar a l’activitat.
Signatura del/la representant legal,
[Nom i cognoms]
[Localitat], [dia] de [mes] de [any]
